

Amnistía y diálogo en el proceso de pacificación

La amnistía y el diálogo son posibilidades para la pacificación del país, exteriorizó ayer en su primera conferencia de prensa, junto con los tres vicepresidentes, el Presidente Provisorio, Dr. Alvaro Magaña.

Fue categórico el mandatario que su administración hará todos los esfuerzos posibles en la conquista de la paz. Viendo a sus vicepresidentes, Sr. Raúl Molina Martínez, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, manifestó que junto con los dirigentes de los partidos mayoritarios en las pasadas elecciones se harán todos los esfuerzos necesarios para alcanzar la paz que el pueblo desea y por la cual votó el pasado 28 de marzo.

Nuevamente el Dr. Alvaro Magaña se refirió a que no hay nada que negociar dentro del contexto del 28 de marzo, el pueblo votó por la paz, dijo el Presidente.

Relacionó el mandatario como las frases sobre nuestro país se han venido cambiando desde antes y después de

Cancún. Pero el pueblo ha dicho que queremos la paz sin negociar, afirmó el Dr. Magaña.

Tres Vicepresidentes

El nombramiento de tres vicepresidentes, explicó el Dr. Magaña, únicamente tiene el propósito de reafirmar un gobierno de unidad.

Cualquiera que sean sus funciones, explicó, nos pondre-

— Pasa a la página 47 —

Avalos Navarrete rinde agradecimientos a LPG

De parte del Dr. José Ramón Avalos Navarrete, quien fuera miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y encargado del despacho de Salud Pública y Asistencia Social, nuestro director ha recibido expresiva carta de gratitud.

Expresa el alto funcionario sus agradecimientos, por la valiosa colaboración que le prestó LA PRENSA GRAFICA, durante el ejer-

cicio de su cargo.

La nota recibida dice así:

"San Salvador, 30 de abril de 1982. Señor José Dutriz, Director LA PRENSA GRAFICA. Presente. La presente tiene por objeto saludarle de la manera más atenta, y a la vez expresarle mis más sinceros agradecimientos por la valiosa colaboración que ese periódico bajo su

— Pasa a la página 42 —

Actos culturales en el Día de la Cruz Roja

Diversos actos culturales y religiosos hará la Cruz Roja Salvadoreña el próximo 8 de los corrientes, en conmemoración del Día Internacional de la Cruz Roja.

El programa especial que por tal motivo ha preparado dicha institución a realizarse a las 9 de la mañana en el Auditorium de la Compañía de Alumbr-

do Eléctrico de San Salvador, CAESS, ubicado en Metrocentro, es el siguiente:

Programa: 1o) Himno Nacional; 2o) ingreso de la Reina Saliente. Frances I; 3o) Ingreso de la Reina Entrante, Maritza I; 4o) Palabras del presidente del Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña;

— Pasa a la página 42 —

Explica supresión de aprendices en imprenta

"Resulta paradójico basarse en la aplicación de medidas disciplinarias, para plantear la sugerencia de que "se impone una reestructuración socio-operacional de la Imprenta Nacional".

Así se expresa en uno de sus párrafos, una nota suscrita por el director de esa institución, señor José René Sánchez Rico, en alusión a comentarios hechos

en la columna "Platillos Voladores", sobre la supresión de aprendices en la Imprenta Nacional.

El texto de la nota recibida dice así:

"3 de mayo de 1982. Me refiero atentamente a la columna "Platillos Voladores" de ese prestigioso matutino, con fecha de ayer 29 de abril aparece un párrafo sobre que se impo-

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena

ESCUELAS DE ARTE. Implementar a corto plazo escuelas regionales de artes en las principales ciudades del país, a fin de fomentar las diferentes ramas del arte se propone el Ministerio de Educación, informaron de izquierda a derecha: profesores Julio César Rodríguez, Marco Antonio Revelo y Lic. Daniel H. Alvarez.

Colón no será devaluado dijo ayer el presidente

El colón no será devaluado, los momentos más difíciles ya pasaron, manifestó ayer en conferencia de prensa el Presidente Provisorio, Dr. Alvaro Magaña.

Dicha afirmación cuando se le preguntó si durante su administración que inició el domingo anterior, sería devaluado el colón salvadoreño. El año anterior, explicó el Presidente, se pensó en considerar esa medida. Para realizar una devaluación, dijo el Dr. Magaña, hay que tomar una serie de medidas que si se adoptan antes no hay necesidad de realizarla.

Actualmente en nuestro país los momentos más difíciles ya pasaron, no hay necesidad de devaluar la moneda, a estas alturas no tiene sentido hacerlo, afirmó el Dr. Alvaro Magaña.

Nombran alcalde al Lic. Alejandro Duarte

El Concejo Municipal, nombró ayer como alcalde interino para San Salvador al licenciado Alejandro Duarte, en sustitución del señor Ramiro Oriando Aguilar Córdón, quien tenía a su cargo la alcaldía desde hace unos cuatro meses.

No se informó por cuánto tiempo fungirá como alcalde el Lic. Duarte, pero si se aseguró que es interinamente hasta que el nuevo gobierno nombre al titular.

Desde que renunció a ese cargo el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, para dedicarse a la campaña partidista por el PDC, han ocupado el puesto edilicio va-

rias personas, y el Lic. Alejandro Duarte, estuvo al frente de la municipalidad capitalina casi una semana antes del señor Aguilar Córdón, que el día de ayer entregó el despacho nuevamente al hijo del ex miembro de la ex Junta Revolucionaria de Gobierno Ing. José Napoleón Duarte.

Por otra parte, existe gran interés por conocer quién ocupará el cargo de alcalde en San Salvador, ya que se mencionan varios nombres, como en los casos de los ministerios, pero en las fuentes informativas oficiales, se man-

— Pasa a la página 30 —

Magaña viajará a C. Rica sábado

Para estar presente en la toma de posesión del Presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge Alvarez, viajará a ese país el próximo sábado el Presidente Provisorio, Dr. Alvaro Magaña.

Internacionalmente trascendió que el Dr. Magaña viajará el mismo sábado en horas tempranas, con el fin de asistir a la transmisión del poder de Costa Rica.

La visita del mandatario salvadoreño, se comentó, servirá para que el Dr. Magaña se entreviste allá con otros mandatarios Centro y Suramérica que irán al mismo acto.

Se tiene entendido que el Dr. Alvaro Magaña tendrá entrevistas con los representantes de Venezuela, Luis Herrera Campins; de República Dominicana, Antonio Guzmán; de Belice, Vicent Price; de Colombia, Julio César Turbay Ayala y otros altos representantes de países amigos de El Salvador que se harán presentes en la transmisión del poder costarricense.

En nuestro país ninguna fuente de Casa Presidencial pudo confirmar la gira a Costa Rica, del presidente provisional, Dr. Alvaro Magaña.

Plan Reagan

El plan económico de ayuda a la Cuenca del Caribe del presidente norteamericano Ronald Reagan, es de suma importancia para nuestro país con el fin de lograr una pronta recuperación económica, dijo el Presidente Provisional, Dr. Magaña. Dicho plan, dijo, es un esquema ambicioso.

Puedo afirmar, que desde mi anterior cargo como director del Banco Central de Reserva conocí planes para que en el país puedan utilizarse positivamente esos recursos, dijo el Presidente.

— Pasa a la página 47 —

Convocan al Premio Sofia

Se ha convocado al "Premio Reina Sofia", sobre temas de investigación en materia de prevención de la sub-normalidad, informa la embajada de España en nuestro país.

En relación a ello, se explica que la necesidad de prevenir la sub-normalidad debe gozar de prioridad indiscutible; y esto, tanto por razones puramente humanas, como de valoración ética fundamental; igualmente ha de gozar de esta misma prioridad las iniciativas e impulsos destinados a conocer, no sólo las causas que las originan, sino los procedimientos que impiden su aparición.

En consecuencia, el informe proporcionado por

— Pasa a la página 30 —



DETENIDA. Al Juzgado de Paz de Sta. Tecla, fue remitida la reo María Teresa Ramírez Murcia, capturada por estar gente con el truco de "adivinar la suerte".

Semana de la familia

Semana de la Familia, se realiza en el Instituto Técnico Industrial, hasta el 7 del corriente mes, informó el Ministerio de Educación, ayer.

El profesor Mariano Marroquín, director del mencionado centro educativo, añadió que la programación incluye charlas que versan sobre temas de mucha importancia, tales como: La Educación sexual del adolescente; Origen y finalidad del sexo; Cómo lograr una personalidad adecuada y evitar las enfermedades mentales; Planificación familiar y

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CAPACITACION. Un ciclo de formación y capacitación técnica se imparte al personal de la Administración de Patrimonio Cultural, dependencia de la Subsecretaría de Cultura. En la gráfica uno de los expositores, el Dr. Pedro Thompson y los cursillistas.